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*  dieser Preis gilt für TeilnehmerInnen ohne ERASMUS+-Zuschuss 

Preise mit Halbpension (HP) gültig ab September 2019 - Änderungen vorbehaltlich! 

 

Die Bedingungen für die EU-Förderung und damit Anspruch auf die reduzierten Preise: 

Förderfähig aus dem Programm ERASMUS+ sind Personen deren Berufsabschluss (als Geselle oder Meister) 

noch nicht länger als 1 Jahr her ist. 

Am Ende Deines Aufenthaltes bekommst Du über das EU-Programm ERASMUS+ einen max. Zuschuss für 

Reisekosten in Höhe 275 €. Wir beraten Dich hier gerne. 

 
Wir brauchen von dir jeweils in Deutsch, Englisch und ggf. in Landessprache: • Anschreiben mit allen Kontaktdaten  • Lebenslauf mit Foto (siehe www.vimob.de /Downloadbereich)  • Letzte Schul- und Arbeitszeugnisse  (genügt in Deutsch) • Gesellen- bzw. Meisterbrief  (genügt in Deutsch) 

 

VIMOB MACHT MEHR 

Als Partner von ERASMUS+ bieten wir Zusatzleistungen, die über das EU-Programm weit hinausgehen: • Intensiv-Sprachkurse während der gesamten Zeit • Kulturprogramm vor Ort • Ansprechpartner in Deutschland und vor Ort 

 

LERN DIE SPRACHE. ABER RICHTIG.  
SPRACHKURSE IN GANZ EUROPA: DIREKT VOR ORT.  
Wenn Du das Berufspraktikum nicht machen möchtest oder nicht in die Bedingungen fällst, bieten wir in 

Zusammenarbeit mit den besten Sprachschulen aus ganz Europa 3-wöchige Intensiv-Sprachkurse im Partnerland. 

Lerne die Sprache von echten nativen Speakers. 

Es spielt keine Rolle, ob Du bereits Kenntnisse in der Sprache besitzt oder bei 0 startest - du bekommst vor Ort 

genau den Kurs, den du brauchst.  

Bereits ab ca. 500 €.  Inklusive Sprachkurs und Unterkunft. Mehr Details auf Anfrage und unter www.vimob.de. 

 

WIR SIND EXPERTEN FÜR DEN INTERKULTURELLEN AUSTAUSCH 

Bereits seit 1976 bietet VIMOB e.V. Auslandspraktika mit Förderung der EUROPÄISCHEN UNION an und baut damit auf langjährige 

Erfahrung und ein europaweites Netzwerk aus Sprachschulen, Gastfamilien und Unternehmen. 

Damit DEIN Praktikum zu einem unvergesslichen Erlebnis wird.  

ENGLAND, IRLAND, ITALIEN - DEIN PERFEKTES ZIEL  
FÜR EIN PRAKTIKUM IM AUSLAND NACH DEINER  
AUSBILDUNG, BERUFSSCHULE ODER MEISTERSCHULE 

 

So machen wir in Europa mobil: Land und Leute kennenlernen. Die Sprache mit einem Intensiv-Sprachkurs und 

natürlich im Alltag ganz von den „native Speakers“ lernen. Kultur, Party und vieles mehr. 

Dein Abenteuer startet genau jetzt.  

 

DIE FAKTEN IM ÜBERBLICK • 14 Wochen Unterkunft als Selbstversorger in WG oder Gastfamilie im Einzelzimmer • 11 Wochen Berufspraktikum im erlernten Berufsfeld (ohne Urlaubs- und Geldansprüche)  • 3 Wochen Intensiv-Englisch-Sprachkurs in der Sprache des Ziellandes (ca. 20h pro Woche) • Im Anschluss einmal wöchentlich 3 Stunden Intensiv-Sprachkurs zum Vertiefen der Sprachkenntnisse • Kultur-Programm vor Ort • Betreuung im Zielland und von Deutschland • Zugang zum Online-Sprachkurs der EU • Gruppen-Haftpflicht-, -Unfall- und Krankenversicherung im Zielland  

 

 

 

GB-Totnes IRL-Dublin IT-Vicenza IT-Rom GB-Manchester GB-Liverpool 

5.610,00 € mit HP 5.095,00 € mit HP 
Sprachkurs & 

Berufspraktika 
Nur Sprachkurs Nur Sprachkurs Nur Sprachkurs 

1.150,00 € mit HP 980,00 € mit HP Preis auf Anfrage Preis auf Anfrage Preis auf Anfrage Preis auf Anfrage 
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